
Κλαδική Ένωση Κατασκευών της Α.Π. Ροσινάντε

Συνάδελφοι οικοδόμοι κι εργαζόμενοι στις κατασκευές.

Η κυβέρνηση ετοιμάζεται να φέρει προς ψήφιση το νέο νομοσχέδιο, το οποίο δεν είναι τίποτε άλλο από
ένα πακέτο αντιδραστικών μεταρρυθμίσεων εις βάρος του κόσμου της εργασίας, που ετοιμάστηκε κατά
παραγγελία των εργοδοτικών οργανώσεων και των πρόθυμων κολαούζων τους. Πρόκειται για ένα
νομοσχέδιο – τομή στην ιστορία των αντεργατικών ανατροπών, που απαξιώνει πλήρως τη δουλειά μας,
ισοπεδώνει τα δικαιώματά μας, καταργεί το οχτάωρο, θεσμοθετεί και νομιμοποιεί πλήρως την απλήρωτη
εργασία, φιμώνει το συνδικαλισμό και τις οργανώσεις μας.

Ήδη, οι κατασκευαστές και οι εργολάβοι, δηλαδή σύσσωμο το μικρό και μεγάλο κεφάλαιο του κλάδου μας,
τρίβουν τα χέρια τους αφού βλέπουν να διαμορφώνονται πιο ευνοϊκοί όροι για να αυγατίσουν τα κέρδη
τους, μέσα από το νέο αφήγημα της ανάκαμψης και του εκσυγχρονισμού της εργασίας. Όλες οι κινήσεις
της περιόδου μας δείχνουν πως προετοιμάζονται για το μεγάλο φαγοπότι των νέων έργων κι αυτό πρέπει
να γίνει με όλες τις δικλίδες ασφαλείας για αυτούς.

Είναι δεδομένο λοιπόν πως οι ανατροπές θα περάσουν κι από πάνω μας. Αν αυξηθούν οι ώρες δουλειάς, θα
μειωθεί το πραγματικό μεροκάματο και το ένσημο, θα ενταθεί η εκμετάλλευση και η απληρωσιά, θα
απελευθερωθεί η δουλειά την Κυριακή, θα ανοίξει ο δρόμος για νέες ανατροπές στην ήδη τσακισμένη
ασφάλισή μας.

Στον κλάδο, η δουλειά έχει αυξηθεί και αναμένεται να ανέβει κι άλλο. Αυτό όμως γίνεται με τους
χειρότερους όρους για εμάς. Το κυνήγι του ενσήμου συνεχίζεται, το μεροκάματο ακόμα κι αν έχει αυξηθεί
σε ορισμένες κατηγορίες τεχνιτών, δεν έχει παρασύρει προς τα πάνω τους υπόλοιπους, ενώ τα 9ωρα και
10ωρα πάνε σύννεφο. Στα μικρά έργα, τις ανακαινίσεις και τα μερεμέτια, η αδήλωτη και μαύρη εργασία
αποτελούν τον κανόνα, το ίδιο και η δουλειά τα Σάββατα, ακόμα και τις Κυριακές. Φαίνεται πως εμείς
έχουμε ήδη βιώσει τις ανατροπές του νομοσχεδίου πριν αυτό ψηφιστεί ακόμα.

Συνάδελφοι! Πρέπει να μπει ένα τέλος σε αυτή την κατάσταση.

Αρκετά τους ακούσαμε. Να απαντήσουμε στον κυνισμό και την πρόκληση των εργοδοτών και της
κυβέρνησης με τα δικά μας αιτήματα. Να ξεκινήσει τώρα ο σχεδιασμός και η οργάνωση της πάλης για να
κατακτήσουμε Σύμβαση Εργασίας με τους δικούς μας όρους. Τώρα που έχει δουλειά, να αυξηθούν τα
μεροκάματα, να σταματήσουν οι υπερωρίες, η δουλειά τα Σάββατα. Να κατοχυρώσουμε το 7ωρο και το
ένσημο για κάθε μέρα δουλειάς, ανεξάρτητα από ειδικότητα και μορφή έργου.

Σε αυτά ακριβώς οφείλουμε να πάρουμε θέση στη συνέλευση.

Να πάρουμε απόφαση για απεργία το επόμενο δεκαήμερο και συγκέντρωση στα γραφεία των
κατασκευαστών.

Να προτείνουμε στα σωματεία και τις ομοσπονδίες του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα την προκήρυξη
προειδοποιητικής απεργίας την ίδια μέρα, με αίτημα την απόσυρση του αντεργατικού
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αντισυνδικαλιστικού νομοσχεδίου και το σχεδιασμό αγωνιστικής κλιμάκωσης.

Να μην περάσει ο αντεργατικός και αντισυνδικαλιστικός νόμος. Κάτω τα χέρια από τα
δικαιώματά μας, τα σωματεία και τους αγώνες μας.

Κάτω τα χέρια από το 8ωρο.

Να ανατραπούν όλοι οι αντεργατικοί αντασφαλιστικοί νόμοι των τελευταίων ετών.

Κατάργηση της εργατικής εισφοράς, όλο το κόστος σε εργοδοσία και κράτος.

Σύμβαση εργασίας με αυξήσεις στα μεροκάματα, κατοχύρωση του 7ώρου, πενθήμερου, στην
προοπτική περεταίρω μείωσης των ωρών εργασίας.

Σύνταξη στα 55

Διανομή των υπέρ αγνώστων, σε όσους οικοδόμους δεν έχουν συμπληρώσει τον αριθμό
ενσήμων για σύνταξη.

Καμία μέρα δουλειάς χωρίς ένσημο.

Παίρνουμε μέρος στη συνέλευση του Συνδικάτου οικοδόμων, την Κυριακή 23 Μάη στις 10 π.μ  στην έδρα
του Συνδικάτου Οδός Βερανζέρου 1, Πλ. Κάνιγγος (στην ταράτσα)


